Лучший туристический маршрут Урала – это наш маршрут!

14 декабря состоялся очный этап Городского конкурса виртуальных туристических маршругов на русском, английском, французском, немецком языках «ЛИТеРА» для обучающихся 1-11 классов, на котором ученик нашей школы Чадаев Никита достойно представил свой проект на тему: «Он открыл реактивную эру». Данный историко-биографический туристический маршрут включает туристские объекты, связанные с жизнью и подвигом летчика-испытателя Г. Я. Бахчиванджи.

Учредителем мероприятия, вот уже пятый год, является Департамент образования Администрации города Екатеринбурга. 62 победителя заочного тура (на заочный тур было представлено 190 проектов) представили свои уникальные туристические маршруты по Уралу по направлениям: «В царство Хозяйки медной горы» - проекты литературных туристических маршрутов; «Урал мастеровой» - проекты промышленных туристических маршрутов; «Познаем Урал» - проекты географических, исторических и других туристических маршрутов.

Никита занял II место, защищая проект туристического маршрута, в секции «Познаем Урал». Торжественная церемония награждения участников конкурса прошла сразу после защиты, на которой конкурсанты были награждены дипломами и сертификатами участников.

Поздравляем Никиту, и желаем творческих успехов в дальнейших исследованиях!



